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Motion till RIKs årsmöte - beslutsprotokoll

Ämne: Skapa beslutsprotokoll från RIKs styrelsemöten och gör dessa offentliga

Bakgrund

RIK  har heft en positiv utveckling som klubb och har växt kraftigt de senaste åren, både vad gäller antalet medlemmar och ekonomi. Idag har klubben ca 1450 medlemmar, varav merparten barn och ungdom. En snabb skattning ger då vid handen att antalet berörda personer, om man räknar vuxna medlemmar samt unga spelare och deras målsmän, torde vara åtminstone 3000. Samtidigt som klubben växt har kommunikationen från styrelsen snarare minskat och det har byggts upp en märkbar frustration och osäkerhet bland föreningens medlemmar som ett resultat av detta.

Jag anser att föreningen i ljuset av medlemsökningen i stort behöver vässa sig vad gäller information och kommunikation till medlemmarna.

Det är tydligt för mig att det finns ett generellt problem med transparens och att föreningens styrelse bör vinnlägga sig om att vara så öppen med sin verksamhet som det är möjligt. Ett ‘enkelt’ sätt att öka förståelsen för styrelsens arbete och sprida information samt skapa delaktighet är att göra styrelseprotokollen offentliga. Dock finns det ofta situationer där en styrelse behöver kunna tala öppet inom sig och där känsliga ämnen/privat information som inte bör spridas utanför den lilla krets en styrelse utgör avhandlas. Ett vedertaget sätt att hantera detta dilemma är att skapa två sorters protokoll, ett diskussions- och ett beslutsprotokoll. Det förstnämnda behålls konfidentiellt medan det sistnämnda kan göras offentligt då det inte innehåller känslig information utan endast beslut av vikt för föreningens verksamhet och därigenom för dess medlemmar.

det är min absoluta övertygelse att offentliga beslutsprotokoll kommer skapa delaktighet och ge en välgörande insyn i verksamheten och de beslut som berör föreningen.

Jag föreslår därför att det skapas beslutsprotokoll från RIKs styrelsemöten och att dessa läggs upp på RIK:s hemsida under fliken “dokument”.

Denna motion skickas per mail till kansli@reymers.se men kommer också lämnas in på kansliet enligt stadgarnas 3 kap 2 paragraf.

Stockholm 2024-02-12

Jörgen Wickholm

Svar,

Med hänvisning till stadgarna 2 § Styrelsens åligganden, framgår det att styrelsen skall
· fortlöpande informera medlemmarna om föreningens angelägenheter i den utsträckning detta inte kan skada föreningens intressen, 

Protokoll, även beslutsprotokoll innehåller information som berör anställda och även andra aktiva med förtroendeuppdrag i föreningen. Vidare kan de även innehålla affärsmässiga ställningstaganden som skall verkställas. Därför avslås motionen.
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